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Hyvä jäsenkirjeen vastaanottaja, HUOMIO!  
Välitä tämän kirjeen informaatio eteenpäin  

oman kuorosi koko hallinnolle ja kaikille laulajille! KIITOS! 
 

Jäsenkirje lähetetään automaattisesti liiton jäsenkuorojen puheenjohtajille, taiteellisille johtajille  
ja sihteereille sekä postin vastaanottajille iFest-jäsenrekisterin tietojen mukaisesti. 

  
Jäsenkirjeen voi myös tilata postituslistan kautta: http://goo.gl/forms/2NyX2zPNKSlTPOjo1  

 

 
 
JÄSENKIRJE 2/2020  
 
 
Pitkiä pellavia – ja paljon mieskuorolaisia! 
 
Laskiaiseen liittyy monia ikivanhoja tapoja, vaikka se mielletäänkin nykyään lähinnä kristillisen perinteen 
mukaisesti pääsiäistä edeltävään paastoon laskeutumiseksi. Talonpoikaisessa työväenjuhlassa huudettiin 
mäenlaskun yhteydessä pitkiä pellavia, eli toivottiin mahdollisimman pitkän laskun myötä hyvää 
pellavasatoa tulevalle kesälle.  
 
Tänä vuonna ei pääse ainakaan eteläisessä Suomessa pulkkamäkeen, mutta yhtä lailla liitollamme on 
katse tulevaisuudessa ja erinomaisessa sadossa. Pitkien pellavien sijaan toivomme paljon mieskuorolaisia 
huhtikuussa vietettävään Helsinki Male Choir Weekendiin 16.–19.4.2020: Radion sinfoniaorkesterin ja 
Polyteknikkojen Kuoron konsertti torstaina, PK:n nykymusiikkiin keskittyvä avajaiskonsertti 
perjantaina, 30 huippuunsa viritettyä kuoroa Madetoja-kilpailussa, edustuskuoro Liiton Miesten 
tähdittämä ja suurkuoronumeroiden huipentama gaalakonsertti sekä juhlakaronkka lauantaina ja vielä 
päätteeksi jumalanpalvelus ja liittokokous sunnuntaina… tapahtuman keskuspaikkana toimiva upea 
Helsingin Musiikkitalo täyttyy mieskuorolaulusta ja tarjoaa varmasti jokaiselle jotain! 
 
Helsinki Male Choir Weekend on myös liitollemme suursatsaus, sillä tämän massiivisen tapahtuman 
budjetti on suurempi kuin liiton normaali vuosibudjetti. Sekä toteutuksen että taloudellisen tuloksen 
puolesta hyvin onnistunut tapahtuma mahdollistaa liiton vakaan toiminnan ja monenlaista hyvää myös 
tuleville vuosille. Toivotamme siis myös lämpimästi tervetulleiksi Helsinki Male Choir Weekendiin 
kuorot, jotka eivät osallistu Madetoja-kilpailuun – mukaan ehtii vielä karkauspäivään eli tämän viikon 
lauantaihin saakka! Lisätietoja myöhemmin tässä kirjeessä. 
 
 
Erinomaista Madetoja-kevättä ja liiton 75-vuotisjuhlavuotta toivottaen, 
 
 
Aino Herranen 
toiminnanjohtaja  
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1) Helsinki Male Choir Weekendin ilmoittautuminen päättyy 29.2.2020 – kaikki mukaan!  
 
Suomen Mieskuoroliiton suursatsaus, Helsinki Male Choir Weekend järjestetään keskuspaikkana 
Musiikkitalo 16.–19.4.2020. Tapahtuman ytimessä on jo seitsemättä kertaa järjestettävä 
Kansainvälinen Leevi Madetoja -mieskuorokilpailu, johon osallistuu 30 kuoroa ja yli 1000 
laulajaa. Suomalaisten lisäksi kilpailuun osallistuu myös brittiläinen, norjalainen ja virolainen kuoro.  
 
Tapahtuma on yksi kaikkien aikojen näyttävimmistä mieskuorotapahtumista: tule kuulemaan, mitä 
mieskuorolaululle tänään kuuluu, tapaamaan vanhoja tuttavia ja tutustumaan uusiin! Toivotamme 
lämpimästi tervetulleiksi tapahtumaan ja samalla liiton 75-vuotista toimintaa juhlistamaan kaikki 
mieskuorot läheltä ja kaukaa! 
 
Helsinki Male Choir Weekendin osallistujapaketteja, konserttilippuja ja ruokailuja voi varata vielä 
karkauspäivään 29.2.2020 saakka tai niin kauan kuin tilaa riittää. Lounas- ja karonkkalippuja ei myydä 
enää tämän jälkeen, eikä näitä ruokailuja ole mahdollista ostaa paikan päältä. Maaliskuun alusta lähtien 
myös avajais- ja gaalakonsertin liput ovat myynnissä vain Ticketmasterin kautta. 
 
Ohjelman pääkohdat: 
 
To 16.4.2020 
 
klo 19 RSO ja PK, Musiikkitalon konserttisali 
n. klo 20 Ravintolakierros yhteistyössä Art Goes Kapakan kanssa, keskustan ravintolat 
 
Pe 17.4.2020 
 
klo 17 Kaupungin vastaanotto – 2 edustajaa per kuoro, Vanha Raatihuone 
klo 19 Avajaiskonsertti: Dreamland – Polyteknikkojen Kuoro 120 vuotta, Temppeliaukion kirkko 
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La 18.4.2020 
 
klo 9–16.30 VII Kansainvälinen Leevi Madetoja -mieskuorokilpailu, Musiikkitalo 
   
Kansainvälinen sarja, konserttisali 
  
9.00 Mieskuoro Naskalit / Tommi Saalas 
9.15 Viipurin Lauluveikot / Ilkka Aunu 
9.30 Mosaic Voices / Michael Etherton 
9.45 Hämeenlinnan Mieskuoro / Anneli Julén 
10.00 Etelä-Pohjanmaan Mieslaulajat Jussit /  

Juha Holma 
  
11.15 The Finnish Line / Atte Heikkinen 
11.30 Sällskapet MM / Henrik Wikström 
11.45 Valkia / Saara Aittakumpu 
12.00 Tallinn University Male Choir /  

Indrek Vijard 
  
13.15 Mieskuoro Pohjan Laulu / Mihkel Koldits 
13.30 Akateeminen mieskuoro Psaldo /  

Matti Apajalahti 
13.45 Follesø Mannskor / Annlaug Hus 
14.00 Porin Mies-Laulu / Guido Ausmaa 
14.15 Karjalan Laulu-Veikot / Nadja Härkönen 
 

Kansallinen sarja, Camerata-sali  
  
10.15 Espoon Mieslaulajat – ESMILA / Helge Kõrvits 
10.30 Luvian Mieskuoro / Sanna Kuusisto 
10.45 Rauman Mieslaulajat / Markku Haavisto 
11.00 Keravan Mieslaulajat / Teppo Salakka 
  
12.15 Hämeenlinnan Mieskuoron Seniorit / Erkki Alanen 
12.30 Joensuun Mieslaulajat / Janne Piipponen 
12.45 Vantaan Mieskuoro Vantasia / Jussi Linnanmäki 
13.00 Runebergskören BSB / Teppo Salakka 
  
14.30 Kokkolan Lauluveikot / Mari Sillanpää 
14.45 Lapuan Mieslaulajat / Marika Ahonen 
15.00 Mieskuoro Sirkat / Kimmo Tuuri 
  
Katselmussarja, konserttisali  
  
15.15 Lahden Mieskuoro / Sami Ulmanen 
15.30 Finlandia-laulajat / Teppo Salakka 
15.45 Hyvinkään Työväen Mieskuoro / Anu Sepp 
16.00 Porvoon Mieslaulajat / Pekka Itkonen 
16.15 Kotkan Laulumiehet / Mikko Hauhia 

 
klo 10.30–15 Lounas, Musiikkitalo, ravintola, taiteilijakahvila ja parvilämpiö 
 
klo 19 Gaalakonsertti, Musiikkitalo, konserttisali 
 
Tuomariston valinnat kilpailusta ja palkintojen jako 
Suurkuoroteokset (kaikki tapahtuman osallistujat tervetulleita!) 
- Edvard Grieg: Sangerhilsen (Sigvald Skavlan) 
- Peep Sarapik: Ta lendab mesipuu poole (Juhan Liiv) 
- Jean Sibelius: Finlandia-hymni (V. A. Koskenniemi) 
Suomen Mieskuoroliiton edustuskuoro Liiton Miehet, joht. Paavo Hyökki 
 
klo 21.30–00.30 Karonkka, Musiikkitalo, aulatilat 
 
Su 19.4.2020 
 
klo 10 Jumalanpalvelus, Temppeliaukion kirkko 
klo 12 Liittokokous, Laulu-Miesten talo, juhlasali  
(kutsu ja valtakirja: http://mieskuoro.fi/suomen-mieskuoroliiton-liittokokous-helsingissa-19-4-2020/)  
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Viikonlopun aikana on myös paljon muuta mieskuoroteemaista ohjelmaa. Viikonlopun 
osallistujapaketteja varaamalla kuoro saa mahdollisuuden myös omiin esiintymisiin, joita kuullaan 
tapahtumapäivien aikana Helsingin keskustan alueella. 
 
Osallistujapaketit, varattavissa 29.2.2020 saakka: 
- Osallistujapaketti pe-la, 99 euroa/laulaja (sisältää avajaiskonsertin pe 17.4.2020, lounaan, 
gaalakonsertin ja karonkan la 18.4.2020, t-paidan ja mahdollisuuden kuoron omiin esiintymisiin)  
- Osallistujapaketti la, 89 euroa/laulaja (sisältää lounaan, gaalakonsertin ja karonkan la 18.4.2020, t-
paidan ja mahdollisuuden kuoron omiin esiintymisiin) 
  
Konserttilippuja, ruokailuja ja oheistuotteita voi myös varata 
yksittäin 29.2.2020 saakka: 
- Radion sinfoniaorkesteri ja Polyteknikkojen Kuoro to 16.4.2020, 
29/25/20 euroa 
- Avajaiskonsertti, Polyteknikkojen Kuoro pe 17.4.2020, 25 euroa 
- Gaalakonsertti la 18.4.2020, 35 euroa 
- Lounas la 18.4.2020, 12 euroa 
- Karonkka la 18.4.2020, 39 euroa 
- T-paita (tummansininen, myös naisten koot), 15 euroa 
 
Maaliskuun alusta lähtien ruokailulippuja ei voi enää varata. Jäljellä 
olevat konserttiliput siirtyvät myyntiin Ticketmasteriin ja hintoihin 
lisätään tuolloin käsittely- ja mahdolliset toimituskulut. 
Osallistujapassilla on vapaa pääsy parvelle seuraamaan konserttisalissa 
käytävää kilpailua. Muut liput kilpailuun myydään ainoastaan Ticketmasterin kautta hintaan 11,50 
euroa/sali maaliskuun alussa alkaen.  
 
Tapahtuman ohjelmaa päivitetään jatkuvasti valmistelujen edetessä, lue lisää tapahtuman verkkosivuilta: 
www.mieskuoro.fi/madetoja2020-fi/  
 
 

 
Helsinki Male Choir Weekendin gaalakonsertissa 18.4.2020 kuullaan myös edustuskuoro Liiton Miehiä Paavo Hyökin johdolla. Kuva 
Suomalainen mieskuorolaulu 200 vuotta -juhlakonsertista 14.5.2019 Musiikkitalosta: Essi Vakkila. 
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2) Helmikuun jäsentarjous: t-paidat uloskantohintaan! 
 
Liiton paitavalikoima täydentyy jälleen tämän kevään 
suurtapahtumamme yhteydessä, joten tyhjennämme 
varastoa uusien tuotteiden alta ja myymme nyt tutut ja 
turvalliset mustat Fruit of the Loom -t-paidat 
uloskantohintaan: 
 
Peruskallio – 8 euroa (norm. 10 euroa, koot M ja XL) 
Madetoja 2015 – 8 euroa (norm. 10 euroa, koko XL) 
Mieskuorossa on munaa! – 10 euroa (norm. 15 euroa, 
koot S-3XL, naisten mallit S-XXL) 
 
T-paidat sopivat paitsi vapaa-ajan tilaisuuksiin, myös 
vaikkapa pikkutakin kanssa rennommaksi keikka-asuksi. 
 
Alennushinnat ovat voimassa liiton jäsenkuoroille ja niiden laulajille 1.3.2020 mennessä 
tehtyihin tilauksiin. Yli 20 kpl tilaukseen lisäksi -10 % lisäalennus! Tuotteiden tilaukset Suomen 
Mieskuoroliiton toimistoon puhelimitse 010 8200 236, sähköpostitse mieskuoroliitto@sulasol.fi, 
WhatsAppissa 050 375 2248 tai FB-viestillä. Postitse toimitettaviin tilauksiin lisätään toimituskulut 6,90 
euroa/tilaus, ja tuotteet voi myös noutaa toimistoltamme Helsingin Kannelmäestä (avoinna 
pääsääntöisesti arkisin klo 9.30-15, sovi kuitenkin noutoajasta etukäteen). 
 
 

3) Tulevia tapahtumia 2020–2021 
 
Joutsenon merkkilaulukurssi pidetään 26.–28.6.2020 Joutsenon Opiston kesäkursseilla. 
Kouluttajina toimivat Anneli Julén, Mari Sillanpää ja Visa Yrjölä ja laulutunteja antaa tuttuun tapaan 
Teppo Lampela. Merkkilaulukurssin hinta on täysihoidolla 307 euroa ja ilman majoitusta ja aamiaisia 
247 euroa. Ilmoittautuminen viimeistään 31.5.2020: http://mieskuoro.fi/joutsenonkesa2020/ .  
 
Kesäkursseilla järjestetään myös Paavo Hyökin johdolla edustuskuoro Liiton Miesten 
harjoitusperiodi 24.–28.6.2020, ja merkkilaulukurssin osallistujien on myös mahdollista pyrkiä kurssilla 
edustuskuoroon. Koelauluja järjestetään myös ennen Joutsenon harjoitusperiodia tarpeen ja 
kiinnostuksen mukaan. Tervetuloa oppimaan uutta ja viihtymään hyvässä mieskuoroseurassa idylliselle 
Joutsenon Opistolle! 
 
Suomen äänekkäin Oktoberfest järjestetään jälleen Tampereella 10.10.2020 Mieskuoro Laulajien 
Laulumajalla. 
 
Suomen Mieskuoroliiton seuraavat Talvipäivät järjestetään Seinäjoella reilun vuoden päästä 12.–
14.3.2021. Isäntäkuorona toimii Etelä-Pohjanmaan Mieslaulajat Jussit.  
 
Lisätietoja tapahtumista on luvassa myöhemmin, mutta päivämäärät voi laittaa jo kalenteriin! 


